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     2015. január 30-án bensőséges ünnepségre jöttek össze a szentesi Koszta József Általános Iskola aktív és nyugdíjas dolgozói.
      Ezen a napon köszöntöttük nyugdíjba vonulása alkalmából Dr. Czakó Tamásnét és Erdőháti-Nagy Gábornét, valamint munkahelyváltás miatt Sipos Rudolfot.    
           

   
   Rendezvényünket megtisztelte Molnárné Tóth Györgyi tankerületi igazgató asszony is.

  

   
   Dr. Czakó Tamásné Zsuzsika
   
     1980-ban szerezted meg angol-magyar szakos tanári diplomádat, s helyezkedtél el nálunk,
az akkori Tanácsköztársaság Utcai Általános Iskolában.  34 évet dolgoztál pedagógusként,
iskolánk alapításától, 1980-tól 2014-ig, aktív részeseként iskolánk szinte teljes eddigi
történelmének.   A nyugodt, kiegyensúlyozott, derűs személyiséged a kollégákkal,
tanítványokkal való kapcsolatodat is meghatározta. Tudatosan alakított személyiségedben
kezdettől fogva harmonikus egységet alkotott a nyelv, a magyar és más népek kultúrája iránti
érdeklődés, elkötelezettség, s az a törekvés, hogy tanítványaidnak is továbbadd ezt a
mentalitást. Azt gondolom, pályafutásod legnagyobb eredménye, hogy az angol nyelv és
általában a kultúra iránti elkötelezettséget hordozzák magukban s adják tovább tanítványaid.
Szakmai önképzésedet továbbképzéseken, pályázatokon nyert szakmai ösztöndíjakkal
folyamatosan bővítetted.
   A városi angol nyelvi munkaközösség vezetője voltál, sok-sok verseny, szakmai rendezvény
összefogója. Tanítványaid a tanulmányi versenyeken mindig az élvonalban végeztek, sokan
bejutottak a HMG s más nívós középiskolák emeltszintű osztályaiba, sokukat az általad tanított
angol nyelv segíti ma is felnőtt életükben, karrierjük alakításában. Nagy gondot fordítottál a
tehetséggondozásra, de a gyengébb képességűek felzárkóztatásra is.
    Szent Ágoston szerint:  „A világ egy könyv, és aki nem utazik, az csak egyetlen lapját olvassa
el.”
   Pályafutásodat te is „utazóként” kezdted, s mindig is életed meghatározó része maradt az
utazás. Jelentős szereped volt iskolánk külföldi partneriskolai életének kialakításában,
ápolásában. A tiroli és a finnországi projekt hetek szervezője, lebonyolítója voltál mind a
fogadás, mind a kiutazás során, a gyerekek egész éves levelezését, az intézmények közötti
kapcsolattartást segítetted. Kívánjuk, hogy nyugdíjas éveidnek is része maradjon az utazás, ez
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a „több mint hobbi”, és sok, eddig nem látott, de vágyott, szép helyet sikerüljön még
megismerned. Ehhez a célhoz szeretnének szerényen hozzájárulni a Koszta Iskola dolgozói.
„Sohasem az a fontos, hogy milyen messze, milyen magasra ment az ember, s az sem, hogy
milyen nehezen - csakis az, milyen élményeket hozott magával.”
   Nyugdíjba vonulásod alkalmából kívánunk jó egészséget, és aktív pihenő éveket:
    
   A Szentesi Koszta József Általános Iskola összes munkatársai.
   
   
   Erdőháti Nagy Gáborné  Pannika
   
   
   Sok szeretettel búcsúzunk Erdőháti Nagy Gábornétól, Pannikától, aki 40 évi munkaviszony
után döntött úgy, hogy a nyugdíjazását kéri.
   
   Ebből a 40 évből 12 évet a szentesi Termál tsz-ben dolgozott, itt szerzett tapasztalatát tükrözi
a varázslatosan szép kertje, amit kívánunk, hogy nyugdíjas éveiben még több gonddal ápoljon,
és sok öröme legyen benne.
   
   Pannika 1986-tól dolgozott iskolánk konyhájában, ahol 28 évig szorgoskodott azért, hogy
diákjaink étkezése folyamatosan, problémamentesen megoldódjék.
   Mert nem ismert lehetetlent. Minden problémát, kérést meghallgatott, bólintott és a
munkatársaival együtt megoldott.  Rövid idő alatt tízórait készítettek több száz gyerek számára,
égett a keze alatt a munka a déli ebédeltetéseknél, ha kellett új terítőt varrt az étkező
asztalokra, tőle tanultuk meg a sült zöldség készítését a disznótoros vacsorákon, a mai napig
nem felejtjük az ízét az erre az alkalomra hozott mennyeien finom savanyúságának.
   
   Köszönjük sok éves segítőkész munkáját. Barátságos, mosolygós arca hiányzik a konyháról.
   
   Pannika, nyugdíjba vonulása alkalmából kívánunk jó egészséget, és aktív pihenő éveket:
   A Szentesi Koszta József Általános Iskola összes munkatársa.
   
   
   
   Sipos Rudolf
   
   1991. óta dolgozott intézményünknél Sipos Rudolf karbantartó, aki januártól eredeti
szakmájában, asztalosként folytatja munkáját.
   
   23 évig viselted szíveden iskolánk technikai ügyes-bajos dolgait egyre nehezebb körülmények
között. Tavasztól őszig a füvet nyírtad, ősszel a faleveleket gyűjtötted. Szerelted az egyre
sűrűbben rakoncátlankodó vízcsapokat, falat festettél, felújítási munkákat végeztél, éjjel bejöttél
a riasztót elhallgattatni.  Tantermeink használható bútorzatának többsége a Te ügyes kezed
munkájának köszönhető, hisz előbb-utóbb azért minden elkészült.
   
   Köszönjük, hogy saját munkaeszközeidet, műhelyedet is sokszor az iskola szolgálatába
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állítottad. A leglehetetlenebb dolgokat is megoldottad, ha másképp nem ment, kerestél egy jó
szakit, tárgyaltál vele, segítettél neki a probléma kiküszöbölésében.
   
   Hálásak vagyunk azért, hogy nyugodtan Rád bízhattuk az iskolát, megbízhattunk benned és
hogy sokszor szabadidődben, hétvégén is itt voltál, ha kellett.
   Kívánjuk, hogy sikerüljön megvalósítani terveidet, örömöd legyen munkádban és
szabadidődben horgássz sokat!
   Köszönjük a munkádat Rudi! A Szentesi Koszta József Általános Iskola diákjai és dolgozói.
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